

Reference k výuce španělštiny

Petra Parra Castillo

Když jsem se rozhodla naučit se španělsky, hledala jsem na internetu vhodný způsob výuky. Téměř všude jsem nacházela samé kurzy a jazykové školy, které mají především zájem o kvantitu žáků, nikoliv o skutečně rychlý a efektivní způsob výuky španělštiny. Protože jsem se rozhodla se naučit skutečně mluvit španělsky, nechtěla jsem do kurzu s dalšími žáky na hodinu nebo dvě týdne, a proto mě velmi zaujal individuální způsob výuky manželů Castillo. Jejich možnosti a způsob výuky byl naprosto ideální k opravdu efektivnímu přístupu naučit se cizí jazyk.

Petra jako rodilá Češka, hovořící plyně španělsky, vysvětlí základy jazyka a gramatiky tak, aby bylo možné pochopit samotnou podstatu španělského jazyka, absorbovat základní slovní zásobu a základní strukturu gramatiky. Její způsob výuky je pro začátečníka ideální díky jejímu pečlivému přístupu, pozitivnímu vedení hodiny jazyka a trpělivému vysvětlení důležitých pojmů.

Je to velmi milá, pečlivá lektorka, s absolutní pozorností k výuce. Dalším velkým kladem je její systematická, dokonalá příprava na hodiny a smysl pro odhalení učebních nedostatků, které vždy opakuje dokud si není jista, že může pokračovat v další nadstavbě jazyka.

Musím říci, že když mi navrhla, abych dále pokračovala ve výuce s jejím manželem, tj. rodilým mluvčím, tak se mi opravdu nechtělo, neboť jsem se s jejím způsobem výuky cítila velmi komfortně. Ale opět jsem se přesvědčila, že je profesionální lektorkou, neboť jsem pochopila, že měla pravdu v tom, že v další fázi je nutné hovořit s rodilým mluvčím.

Vzhledem k možnosti srovnání výuky jazyků (studovala jsem němčinu na střední škole, poté na vysoké škole, dále angličtinu formou intenzivního jazykového kurzu a nyní španělštinu) mohu zodpovědně říci, že výuka manželů Castillo je opravdu profesionální a ideální způsob výuky jazyka pro zájemce, kteří se nechtějí celý život učit jazyk v kurzu, ale chtějí se naučit opravdu hovořit španělsky a tento jazyk aktivně užívat.

Tento způsob výuky bych doporučila skutečným zájemcům s cílem naučit se hovořit španělsky.

Ing. Pavlína Šoltová

